

Prizidek zdravstvenega doma narejen

Prizidek k našemu zdravstvenemu domu, ki ga gradimo z denarjem drugega samoprispevka, je narejen. Objekt je zrasel v enem letu. Tako je v viški občini dograjen že drugi objekt iz programa drugega samoprispevka.

Do konca aprila bo narejeno še vse, kar je ostalo: nadzidava trakta A in adaptacija sedanjega otroškega in šolskega dispanzerja.

Komisija je ob tehničnem pregledu novega objekta odložila izdajo uporabnega dovoljenja za dva meseca, saj objekt še ni povsem opremljen in urejen. Nekaj opreme bo prišlo decembra, nekaj pa v prvem četrtletju prihodnjega leta.

Med samo gradnjo so imeli bodoči uporabniki novega objekta še nekaj dodatnih želja in pripomb, ki pa jih izvajalci gradbenih del (v tem primeru SGP Grosuplje in nadzorni organ Medico ingeneering) niso upoštevali, saj so bili načrti za zidavo narejeni, pregledani in potrjeni in po mnenju

nadzornega organa spremembe niso bile potrebne.

Delavci zdravstvenega doma se sedaj stiskajo v prostorih, ki jih zaradi zidave ni bilo treba izprazniti, vendar pa bo pritličje trakta A, nad katerim zidajo dodatne prostore, urejeno in usposobljeno za normalno delo do konca januarja prihodnje leto.

Treba pa je povedati, da je investicijska vrednost vseh del na viškem zdravstvenem domu precej višja, kot pa je bilo ob razpisu samoprispevka načrtovano. Predračunska vrednost je bila namreč takrat 25 milijonov dinarjev, ocenjujejo pa, da bo vsota do pomladi 1981 trikrat višja – 75 milijonov dinarjev.

Kakorkoli že, občanom in zdravstvenemu osebju se v viškem zdravstvenem domu obetajo boljši časi. Prostorska stiska ne bo več problem, zato bo prav gotovo tudi kakovost samega dela boljša in tudi delo mnogo lažje.

MOJCA KAUCIČ



Spet zamuda pri zidavi stanovanj

Gradnja drugega – F – niza novih trnovskih blokov je v zaključni fazi, vendar žal, šele v zaključni fazi, saj bi morali v prvo lamelo priti novi stanovalci že 1. decembra letos, v drugo lamelo pa januarja prihodnje leto. Izvajalci gradbenih del so spet zamudili dogovorjene roke. Že 15. oktobra bi morali namreč očiščeno gradbišče predati viškemu Zavodu za urejanje zamljišč zaradi zunanje ureditve blokov, ker brez tega ne more biti izdano uporabno dovoljenje. Po prvotnem dogovoru bi morali pri Slovenija ceste Tehnika gradbišče sprostiti čelo že 15. septembra, vse pa kaže, da tudi 15. oktober ni prinesel nobenih sprememb in ni bilo dovolj časa.

Več kot upravičeno je sedaj pričakovati, da novi stanovalci ne bodo mogli uporabljati stanovanj pred pomladjo 1981. Poleg tega bo tudi cena stanovanj nekoliko višja, saj so člani našega izvršnega sveta opozorili, da se bo pri nekajmesečni zamudi cena zunanega urejanja lahko dvignila tudi do 12 odstotkov, kar bo prav gotovo »prizadelo« tudi žepe pričakovalcev stanovanj.

V F nizu je skupno 114 stanovanj, ki bodo torej čakala prazna in treba je reči, da se v naši občini kar pre pogosto srečujemo z zamudami pri zidavi stanovanj.

Od Opekarske do Ižanske prihodnje leto

Nova cesta preko novih mostov čez Ljubljanico in Mali graben bo povsem gotova šele spomladi, saj je vreme v zadnjem času precej prekrizalo načrte izvajalcev. Tako se bomo po novi cesti med Trnovim in cesto na Ig lahko vozili šele prihodnje leto.

Prvi del nove ceste med Opekarsko cesto in Ljubljanico je povsem pripravljen za asfaltiranje, medtem ko se je

pri drugem delu nove ceste med Ljubljanico in Iško cesto zataknilo zaradi regulacije Galjevca. Najprej je bilo treba ob potoku narediti oporni zid, nato pa je bilo treba kar precej časa čakati na cevi, ki so zelo široke, saj imajo premer 2,10 metra in jih je težko dobiti. Ko bo vse to urejeno, bodo tudi drugi del ceste lahko naredili do konca.

Boljša preskrba s pitno vodo



Predel ob Ižanski cesti je med najslabše oskrbovanimi s pitno vodo v Ljubljani. Pritiski v vodovodnih ceveh so tako nizki, da včasih voda komaj prikaplja iz pipe. Pri Mestnem vodovodu so se odločili, da bodo od Orlove ulice do Lahovega štradona napeljali nove vodovodne cevi in tako izboljšali vodopreskrbo v tem delu mesta.

Cevi iz litega železa, ki so zdaj v zemlji, so dotrajane in poškodovane, zato jih bodo zamenjali s PVC cevmi. Le-te so bolj trpežne, poleg tega pa so tudi bolj prožne in zato za barjanski teren bolj primerne, saj se upogibajo skupaj z valovanjem močvirnatih tal.

Dela pri polaganju novega vodovoda bodo potekala v dveh fazah. Prvo fazo, ki je povezava primarnih vodovodov, od Orlove ulice do Livade, bodo zaključili letos, nov vodovod od Livade do Lahovega štradona pa bodo položili šele prihodnje pomlad. Delo je namreč zaradi pomanjkanja prostora in gostega prometa na Ižanki zelo oteženo. Zaradi zahtevnosti del v drugi fazi pa pričakujejo, da bodo morali cesto zapreti za ves promet, kar pa bi v teh vremenskih razmerah, sploh pa pozimi, tudi zelo težko naredili. V zemljo bodo položili dve vrsti cevi, ene s premerom 100 milimetrov in druge s premerom 300 milimetrov. Za vse to pa bo treba odšteti 12 milijonov

dinarjev.

Ob tem pogledimo še, kako je z gradnjo nove vodarne Brest pri Igu. Gradbena dela so v zaključni fazi in vodarna bo narejena do konca letošnjega leta. Nekaj težav imajo pri Mestnem vodovodu z nabavo novega klorinatorja iz uvoza, ki pa je za obratovanje vodarne nujno potreben. Vodarna bo najprej začela poskusno obratovati, saj je treba sprati cevi in poskrbeti za čistost pitne vode.

Vodovod od vodarne do priključkov na obstoječe vodovodno omrežje je večinoma že položen, saj je od nekaj več kot 10 kilometrov treba položiti le še 2.800 metrov vodovodnih cevi. Vse bo narejeno do junija 1981.

Spomladi prihodnje leto bodo pri Mestnem vodovodu položili nove cevi tudi od Opekarske do Tržaške ceste (po Cesti v Mestni log) kar je približno tri kilometre vodovoda. V načrtu za letos so imeli tudi gradnjo vodovodne po Koprski ulici, vendar krajani krajevne skupnosti Malči Belič z lokacijo niso soglašali, zato je bilo treba poiskati druge. Odločili so se za Šibeniško ulico, delo pa bodo lahko opravili šele prihodnje leto.

Kar precejšnjemu delu naše občine se torej obeta izboljšanje preskrbe s pitno vodo in tokrat to niso bile samo obljube, ampak bo treba na njihovo izpolnitev le še malo počakati. MOJCA KAUCIČ